

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csepreg Város Önkormányzat Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 2020. február 10-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal, emelet, tárgyaló

Az ülés kezdete: 11⁰⁰ óra

Jelen vannak:

- Hárominé Orbán Erika, bizottsági elnök
- Kótai József, bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van:

- Horváth Zoltán, polgármester
- dr. Balogh László, jegyző
- Bakos Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető:

- Németh Krisztina

Hárominé Orbán Erika bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 2 fővel határozatképes. Javaslatot tesz Kótai József bizottsági tag személyében a jegyzőkönyv hitelesítőjére.

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság *1 igen és 1 tartózkodó* szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2020. (02.10.) számú bizottsági határozat

Csepreg Város Önkormányzat Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kótai József bizottsági tagot elfogadta.

Hárominé Orbán Erika bizottsági elnök ismerteti a napirendi pontokat. Kérdezi, a napirenddel kapcsolatban egyéb vélemény, kiegészítés van-e.

Hárominé Orbán Erika bizottsági elnök megállapítja, hogy a bizottság 2 fővel határozatképes, majd szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal (teljes egyetértésben) az alábbi határozatot hozta:

19/2020. (02.10.) számú bizottsági határozat

Csepreg Város Önkormányzat Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a napirendi pontok tárgyalását a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadta.

Az ülés napirendje:

- 1. Döntés a Csepregi Sportegyesülettel kötendő feladatellátási szerződés jóváhagyásáról**
- 2. Egyebek**

Napirendi pontok megtárgyalása:

- 1. Döntés a Csepregi Sportegyesülettel kötendő feladatellátási szerződés jóváhagyásáról**

dr. Balogh László jegyző ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy Csepreg Város Önkormányzata a tulajdonát képező Csepreg, Malomkerti sportlétesítmény ingatlant (hrsz542, 543) a korábbi évekhez hasonlóan 2019. március 8-án kelt megállapodás alapján a Csepregi Sportegyesület működtetésébe adta. A feladatok megfelelő ellátásának érdekében az önkormányzat 4 202 000 Ft összegű keretösszeget állapított (előfinanszírozással) meg az Egyesület részére, melyről az Egyesület 2019. július 29-én számlát állított ki. A számla

kiegyenlítése azóta nem történt meg. Az Egyesület az utóbbi időkben jelentős anyagi nehézségekkel küzd, feltehetően a korábbi vezető nem megfelelő gazdálkodási tevékenysége miatt. Ennek okán 2020. február 8. napjával tisztújító taggyűlés került összehívásra.

Az elnöknek jelölt személy, valamint az elnökségbe jelölt további személyek jelezték önkormányzatunk irányába, hogy az egyesület anyagi helyzetének rendezése érdekében segítséget kérnek az önkormányzattól, melynek keretében indokolttá vált a 2019. évben megkötött és 2020. június 30. napjáig hatályos feladatellátási szerződés felülvizsgálata.

A feladatellátáshoz az önkormányzat éves szinten 2 306 000 Ft-ot, azaz mindösszesen 6 918 000 Ft összeget biztosítana. Figyelemmel az egyesületnél fennálló pénzügyi nehézségekre, a három évre előirányzott összeg egy összegben (előfinanszírozás keretében) átutalásra kerülne számla ellenében az egyesület részére.

Hárominé Orbán Erika bizottsági elnök kérdezi, hogy az 542/A hrsz-ú épület kinek a tulajdona, valamint a nyári növények virágágyásokba behullott gallyainak az eltávolítását az önkormányzat végzi-e. Valamint az OviFoci pálya igényel-e fűnyírást és öntözést, és erre az önkormányzat vagy az egyesület pályázott-e.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy próbálta kideríteni, hogy mi van az épület tulajdonosával, aki fele arányban tulajdonosa az épületnek. A tulajdonos Angliában tartózkodik jelenleg.

dr. Balogh László jegyző jelzi, hogy holtig tartó haszonélvezet van a tulajdonos barátnőjének a javára bejegyezve. Az 542/A hrsz-ú épület tulajdonosai pedig az önkormányzat, illetve Molnár Róbert 50-50 százalékban. Jelenleg 98 ezer forint építményadó tartozása van Molnár Róbertnek, valamint nagyobb összegben volt földhasználati díj tartozása. Igyekeznek felvenni a kapcsolatot a tulajdonossal, hogy az épület teljes egészében és tehermentesen az önkormányzat tulajdona lehessen.

A másik feltett kérdésekre válaszolva elmondja, hogy az önkormányzat tartja karban a Malomkertben a növényzetet, viszont a sportegyesület feladata a környezet rendben tartása, a szemét eltakarítása; az OviFoci pálya pedig önkormányzati beruházás volt.

Hárominé Orbán Erika bizottsági elnök megállapítja, hogy az ülés 2 fővel határozatképes, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
2/2020.

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1 igen és 1 tartózkodó szavazattal nem hozott határozati javaslatot.

Egyéb tárgy nem lévén **Hárominé Orbán Erika** bizottsági elnök 11¹⁵-kor az ülést berekesztette.

Csepreg, 2020. február 10.

Hárominé Orbán Erika

Hárominé Orbán Erika
bizottsági elnök



Kótai József

Kótai József bizottsági tag,
jegyzőkönyv hitelesítő